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Bemutatkozás:

  

 1964 március 6.-án kezdtem meg utazásom ebben a fizikai világban. Halak gyermek lévén
minden inpulzust magaba szívtam ami a környezetemből felém áradt amit saját érzelmi
szűrőmön engedtem keresztül.Valószínű hogy ez a túlérzékenység írányította figyelmemet a
misztika,pszichológia és az asztrológia irányába.Elsősorban önmagam megismerésének , belső
világom feltárásának voltak eszközei ,de minnél többet tudtam meg annál több kérdés vetődött
föl bennem.Elindultam hát hogy kérdéseimre megkapjam a válaszokat.

 Életem alakulására számos személy, esemény, érzés és tapasztalás volt hatással eddig, és
még számtalan lesz, amely alakít rajtam, környezetemen és világlátásomon. 

 Szerencsém volt, mert a "véletlen" mindig jó irányba terelt. Mindig megtalált AZ az ember, AZ a
könyv, AZ az egy mondat, amire akkor és ott, szükségem volt ahhoz, hogy tovább lépjek,
fejlődni tudjak ,megértsem az összefüggéseket.

 Elkezdtem felfedezni a lélektan és a spirtualitás határterületeit, szemléletemet ezen a téren
elsősorban az asztrológia, a buddhizmus, a Ji King útmutatásai, valamint a metafizikai
tanulmányok

 alakították,formálták.Mindez mellett a magas szintű önismeretet elengedhetetlennek tartom a
tanácsadói-gyógyítói munkában, és természetesen saját sorsom alakításában is nagy hasznát
vettem magammal kapcsolatos felismeréseimnek.

 Őszintén bevallom én sem vagyok tökéletes, nekem is számtalan emberi hibám van. Sokszor
voltam már zsákutcában, jártam tévúton,voltak fájdalmas megéléseim és élethelyzeteim, de
tapasztalatok útján lehet igazán tanulni. Vannak élethelyzetek, melyeket mindenképpen át kell
élnünk lelki fejlődésünk érdekében.

 Mára megerősödtem abban a hitemben, hogy e nélkül a látásmód nélkül elképzelhetetlen a
psziché tanulmányozása, hiszen világossá vált, hogy az asztrológia, a és a pszichológia - mely
látszólag az ember oly különböző aspektusaival foglalkozik, - az egyik kozmikus, a másik
környezeti, családi és szociális hatásokkal - nemcsak, hogy nem mondanak ellent egymásnak,
hanem sok tekintetben megerősítik, kiegészítik egymást.

 Nem véletlen az sem, hogy Ön most e sorokat olvassa.

 Talán dolgunk van egymással. - talán elakadt, talán csak egy mondat, vagy néhány
beszélgetés szükséges ahhoz, hogy újra megtalálja a helyes irányt. Az is lehet, hogy hosszú,
kemény és küzdelmes munka vár ránk, de érdemes belevágni. Önmagunk megismerése, a
belső mag, a lélek felfedezése sokszor fájdalmas, de csodálatos élmény.
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 Hiszek abban, hogy egyre több embernek tudok segítő kezet nyújtani, hogy megismerhessék
önmagukat, valós értékeiket, s rátérhessenek egy tudatosabb, tökéletesebb, boldogabb élethez
vezető ösvényre.Praxisomban szeretettel várok minden érdeklődőt személyre szabott terápiával
a testi-lelki egészség helyreállítása és megőrzése érdekében!

  

Takó Csilla
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